
Dagordning / Verksamhetsberättelse 2021-2022 

SPILLERSBODA 

FASTIGHETSÄGARFÖRENING 

KALLELSE TILL ÅRSMÖTE 
2021-2022 

Tidpunkt: Lördag den 24 september kl.10.00 

Plats: Spillersboda bandylokal  

Årsmötesförhandlingar enligt 

Stadgarna, närvarolista 

1. Val av mötesfunktionärer: ordförande, sekreterare, justeringsmän och rösträknare för mötet 

Michelle Cardonius väljes till mötesordförande 

Helena Lindgren väljes till mötessekreterare 

Justerare och rösträknare för mötet väljes Maud Burmark, Barbro Hult 

 

2. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning 

Mötet är behörigen utlyst 

3. Styrelsens verksamhetsberättelse och förvaltningsberättelse samt revisorernas berättelse 

Styrelsen har under året bestått av följande personer: 

Ordförande, Michelle Cardonius 

Ledamot (sekreterare & medlemsansvarig), Helena Lindgren  

Ledamot (kassör), Jan-Åke Lindström 

Ledamot (vice ordförande), Lars Eriksson   

Ledamot, Kristina Westerlund 

Suppleant, Stig Lindborg 

Suppleant, Anders Lövqvist   

Suppleant, Gillis Mattsson 

Suppleant, Maria Lindkvist 

 

Ordförande redogör för verksamheten under det gångna året som varit påverkat av restriktioner 
(bilaga)  

Ordförande redogör för revisorernas berättelse (bilaga) 

 

 



4. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 

 

5. Val av ordförande i styrelsen 

Mötet väljer sittande Michelle Cardonius till ordförande i styrelsen 

 

6. Val av styrelsemedlemmar (ledamöter, suppleanter) 

Mötet väljer enligt valberedningens förslag följande ledamöter till styrelsen: 

Helena Lindgren (sekreterare) 2 år  

Mötet väljer följande suppleanter till styrelsen:  

Anders Löfkvist 2 år, Maria Lindkvist 2 år 

 

Ledamöter som valdes för 2 år vid årsmöte 2021: Jan-Åke Lindström (kassör) Lars Eriksson 

(vice ordförande) Kristina Westerlund. Stig Lindborg, 

 

7. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Mötet godkänner förslaget att välja Barbro Hult till revisor samt Eva Granberg Lomyr till 

revisorssuppleant för det kommande verksamhetsåret. 

 

8. Val av valberedning 

Mötet godkänner förslaget att välja Lena Carlén och Birgitta Mattsson till valberedning. 

 

9. Fastställande av styrelsearvoden 

Mötet godkänner förslaget att styrelsen inte tar arvode 

 

10. Fastställande av årsavgiften 

Mötet godkänner förslaget att årsavgiften är oförändrad 200 kronor. 

 

11. Ärenden som av styrelsen framlagt till mötets behandling 

Förslag till ändringar i föreningens stadgar (Peter Carlén) 

a) Förslag till stadgeändring i § 1: Ny text: Föreningens främsta ändamål är att främja 

medlemmarnas gemensamma livsmiljö och övriga intressen i deras egenskap av 

fastighetsbrukare. Därefter ska föreningen verka för trivselbefrämjande åtgärder genom 

kontakter med myndigheter, organisationer och enskilda samt själv genomföra olika 

åtgärder inom ramen för dess verksamhetsområde. 

b) Förslag till stadgeändring §8: Ny text: En röst per fastighet.  

c) Förslag till stadgeändring: Lägg till att ändring av stadgarna ska beslutas vid två på 

varandra efterföljande medlemsmöten. 

Mötet godkänner förslaget till stadgeändring enligt ovan. 

12. Övriga frågor 

Peter Carlén föreslår att föreningen öppnar en hemsida som ägs av fastighetsägarföreningen. 

Mötet utser Peter Carlén och Maria Lindqvist att undersöka förutsättningarna för att 

upprätta en ny hemsida. 

 

Maud Burmark föreslår en gång- och cykelväg från Spillersboda upp till vägskälet. Styrelsen 

ges i uppdrag att undersöka förutsättningarna. 



 

Anders Granberg lyfter frågan om livbåtens och livbojens placering vid badet.  

Anders Granberg uppmanar till att använda reflexer och reflekterande kläder vid promenad 

och cykling på vägen.  

 

Lena Carlén lyfter frågan om belysning till julgranen. Styrelsen undersöker möjligheten att 

ansluta till kommunens återvinningsstation.  

 

Anders Granberg lyfter frågan om att toaletterna borde vara öppna under vinterhalvåret. 

Lena Carlén informerar om att det är Spillerboda Ö-kontakt som ansvarar för underhållet av 

toaletterna. Stig Lindborg ansvarar för att delta i möte med SPÖK. 

 

Mötet ställer sig positivt till att förse byn med en hjärtstartare i anslutningen till badet och 

ger styrelsen i uppdrag att undersöka och ta beslut om införskaffande. Mötet ställer sig också 

positivt till att föreningen anordnar en HLR-utbildning. 

 

 
 

 

 

 

 

 

BERÄTTELSE FÖR VERKSAMHETSÅRET 2021-2022 
Styrelsen har under verksamhetsåret bestått av följande personer:  

Ordinarie ledamöter:  Michelle Cardonius (ordf.)  Helena Lindgren (sekreterare & medlemsansvarig) 

Jan-Åke Lindström (kassör) Lars Eriksson (vice ordförande) Kristina Westerlund  

Suppleanter: Stig Lindborg, Anders Löfkvist, Gillis Mattsson, Maria Lindkvist 

Under året har fyra ordinarie styrelsemöten hållits. Antalet medlemmar samt medlemsavgifter som 

kommit in i föreningen var (107 st) 31 juli 2022.  

Verksamhetsåret 2021-2022 avslutades den 31 juli 2022. Vi noterar årets överskott 3102 SEK och 

balanserar ett bankkonto på 94659 SEK.  

Föreningen är fortsatt medlem i föreningen Ö-kontakt. 

-Julgran på hamnplan med belysning  

-Ponnyridning på Håtögård med korvgrillning och fika  

-Valborgsfirande med vårtal, fiskedamm, vår sång och majbrasa  

-Stipendium Emma Kelter för idrottsprestation  



-Bidrag till sommarfest på Bygärdet med grillning och livemusik  

- Midsommarfirande med dans, sång och femkamp  

-Badvärdar (barn och ungdomar) har skött badet under 6 veckor i sommar. Det kommer föreningen 

försätta med att bidra till kommande badsäsong.  Maud Burmark samordnar detta för 

krattning/skötsel under högsommarveckorna mot ersättning.  

- Ny vägskylt med rekommenderad hastighet  

-Grusning av hälsans stig Håtö  

 


